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Уважени господине министре, 

  

Поводом данашњег немилог догађаја испред зграде Владе Републике Србије, приликом 

којег је војни пензионер Н.Р. претио да ће употребити пиштољ и извршити 

самоубиство, готово сви медији пренели су Вашу изјаву тим поводом. 

У истој сте, између осталог изнели, да је то учинио јер је претходна власт обећала 

војним пензионерима повећање пензија,а касније повукла то обећање без намере да га 

испуни. Рекли сте како се ради о предизборном обећању. 

Желим овим путем да Вам кажем да се не ради ни о каквом предизборном обећању, већ 

о чињеници да је свим пензионерима Републике Србије 01.01.2008.године извршено 

ванредно усклађивање пензија у висини 11,06 одсто. Свима само не и војним 

пензионерима, иако су по важећим законским одредбама од тога дана прешли у 

надлежност РФПИО, и самим тим имали право на поменуто усклађивање. 

Од тога дана па све до данас војни пензионери кроз парничне и управне поступке пред 

надлежним судовима воде битку за остваривање закинутог права. 

Да и војни пензионери имају право на усклађивање пензија у износу од 11,06 одсто 

својим многобројним  донетим Одлукама потврдио је и Уставни суд Републике Србије. 

Од доношења прве Одлуке Уставног суда у корист војних пензионера(УЖ бр.2666/2011 

од 23.05.2012.г) прошло је две и по године, колико до сада и траје опструкција те 

Одлуке. 

Војни пензионери су преко својих удружења достављали небројено дописа свим 

надлежним министарствима указујући на непоштовање Одлука Уставног суда али 

узалуд. Сви су се оглашавали ненадлежним или су једноставно ћутали, а судови почели 

да врте поступке у круг. 

И ма колико Вам то не било по вољи господине министре, али истине ради треба рећи 

да је између осталих, и господин Вучић, као први потпредседник Владе и Министар 

одбране врло детаљно упознат са овим проблемом, дописом који му је дана 

01.07.2013.године упутило Удружење војних пензионера Србије. 

Никаква реакција ни одговор на тај допис нису уследили. 

Ћутали су сви. 

Како све претходне тако и данашња Влада, за војне пензионере нема разлике. 

И у ситуацији када су војни пензионери притерани уза зид, тешком спознајом да у 

сопственој држави за коју су много тога учинили, више немају коме да се обрате за 

правду, почињу да се дешавају и догађаји попут данашњег. 

Господине министре, 

Тужно и ружно је данас нама бившим, а верујем и садашњим припадницима Војске 

слушати и гледати како медији брује, преносећи „вест дана“, да је војни пензионер хтео 

да изврши самоубиство испред Владе Републике Србије. 

Још тужније и ружније је да се наши грађани због недовољне информисаности, у 

својим коментарима питају какви су то официри који хоће да се убију испред Владе 

Републике Србије због наводно неиспуњеног обећања. 

Зато сам у овом ружном дану желео да Вас укратко информишем о чему се ради. 

Сигуран сам да међу Вашим сарадницима постоје они који све то знају и који Вам могу 

пружити додатне информације. 



Инсистирајте да оне буду тачне, јер пензионисани потпуковник није данас пред Владом 

Републике Србије тражио да се поштује некакво обећање, он је тражио да се поштује 

Устав, закон, право и правда. 

Верујем да не грешим када Вам кажем да кроз призму случаја овог пензионисаног 

официра, наши грађани посматрају и сваког активног официра. 

Зато учините све да се он никада више не понови. 

  

С поштовањем, 

Бошко Николаш, војни пензионер 

  

 


